





採、攝:香港文匯報記者 子棠、髮型: Paul Chow at I I Salon、化妝: keikei、服裝:Rainbow



司,相識至今已經36年,Andrew曾為黃凱芹作 曲及編曲,但説到聯乘合辦演唱會則是首次,也 是黃凱芹的一份情意結。黃凱芹以「突然發生」 來形容這個演唱會:「今個演唱會其實是『突 八十至九十年代的歌手,不是已經引退就是做巡 演,計劃亦懸空了半年,直至主辦單位再問我, 我就説如果請到 Andrew 就可以考慮,原以為機 會渺茫,因 Andrew 十分繁忙,怎料他一口答 允,所以早前才落實舉行,亦是一個『打尖』的 騷,因由1月中至年中,我已安排了在內地巡 演。至於如此急趕和倉促下,我仍樂意做這個演 唱會,全因很崇拜Andrew,加上曾數度合作, 有一份情意結。」

5日在戲曲中心舉行一連四場

邀女嘉賓唱《小玩意》

由於今次不只唱自己的歌曲,還要演唱An-

drew 的作品,包括劉德華、鄧麗君、王菲、陳 百強和張國榮等巨星的經典歌,需要重新練歌及 演出方式:「過往自己的演唱會,每當我提出 因我本身都有好多歌要唱, 難得今次有此機 會,我當然要落力唱。」不過他坦承今次亦有 「兩不做」,就是拒絕了Andrew 很想他唱彭羚 的《小玩意》,理由是這首歌很「女仔」,但 可成為換衫位;另一項是監製構思他以兩呎小 型琴與Andrew的9呎長鋼琴對彈:「Andrew是

開演唱會婉拒杜自持拚琴技

檔和時間很講求緣分,不諱言心目中有一位歌手 很想合作開騷,這人就是好友周慧敏:「我覺得 這個『組合』是徇眾要求,因為一直以來都有好 多人治商我們合作,可惜每次不是時間不夾,就 是地域不許可,而更遺憾的是她兩度為我擔任演 唱會嘉賓,這份人情債尚未有機會還。雖然她宣 布了不再舉辦大型的個人演唱會,但雙人應該不

黄凱芹最近接替伍仲衡出任《中年好聲音 凱芹分享見解説:「其實兩樣都難 重點是盡力唱好自己的部分,即使被批 評,但本身唱得怎樣,是沒有人能改變得 到, Nobody can take it away (沒有人能奪走 它) ; 反之就算勝出,如果唱得不好,別人 也會知道,所以我覺得沒所謂



《帕丁頓熊3》元旦內地上映

杜江現場配音玩「雙簧」

道)電影《帕丁頓熊3:秘魯大冒險》 2025年1月1日將在內地上映。小熊帕 丁頓及其配音演員杜江12月29日出席 在北京舉行的首映禮,與影迷暢聊影片 台前幕後的故事。作為元旦闔家歡影 片,杜江妻子霍思燕、兒子杜宇麒(嗯 哼) 帶着特別的狗狗家人霍珍珠、霍香 香到場支持,與小熊帕丁頓親密互動擁 抱。小熊帕丁頓還獲「英國駐華橘子醬 名譽大使」的稱號。

小熊帕丁頓在首映現場展示了自己此 次中國行在諸多城市打卡的照片,深度 體味了中國文化。作為《帕丁頓熊2》 《帕丁頓熊3:秘魯大冒險》兩部電影 中為小熊帕丁頓配音的演員杜江,不僅 分享了自己時隔七年再見老朋友帕丁頓 的激動心情,還表示被愛包圍的帕丁頓 這次真的長大了。杜江在現場為帕丁頓 配音,一起表演了「雙簧」,還即興為 觀眾帶來了「山東話」版的帕丁頓,一



、杜江與家人齊撐 馬潔茹(右2) 網上圖片

人一熊,一「講」一「演」默契十足。 談及家人對於自己意味着什麼,杜江 直言:「家人是可以無條件包容你,無 條件愛你,你也會無條件包容他們的 人。」首映禮現場霍思燕更是帶着嗯 哼、狗狗霍珍珠和霍香香驚喜亮相,並 分享自己的觀影感受。霍思燕表示自己 從很早就開始關注這隻小熊,小熊被收 養的經歷很像自己的狗狗霍珍珠, 布朗 一家的愛讓帕丁頓長出了血肉。時隔七 年,第二次來到《帕丁頓熊》首映禮的 嗯哼,對家人的定義有了新的感悟,童



言無忌的嗯哼笑言:「家人就是,能把 價格打下來的就是家人。」 霍思燕聽 後直接當場教育。嗯哼隨即表示「我愛 的人和爱我的人都是我的家人,帕丁頓 也是我的家人。」網友笑言看來嗯哼平 時沒少看直播帶貨啊。

活動現場,英國駐華公使馬潔茹肯定 小熊帕丁頓在對外交流與幫助新家庭、 幫助社區、幫助推廣橘子醬的種種表 現,特此在《帕丁頓熊3:秘魯大冒 險》的首映禮上為帕丁頓頒發「英國駐 華橘子醬名譽大使」的獎項,帕丁頓現 場手舞足蹈難掩激動之情。嗯哼環教英 國駐華公使講中國《論語》的「有朋自 遠方來,不亦樂乎」,再度歡迎英國駐 華公使和帕丁頓的到來。



嘅鍛煉。」

ノクト 蚁 評 謹



軍



「最佳潛質」獎成為四料亞軍,黃艷則奪得季軍。

今屆亞姐邀得前亞姐冠軍羅霖擔任評審,陳庭威就做表 演及頒獎嘉賓, 前亞視經理人林寶玉亦有盛裝到場支持活 動。羅霖表示身穿的晚裝價值6位數,由她熟悉的設計師 幫忙設計,全球只得一件,她透露今屆亞姐評選有別往 年,説:「以前決賽前佳麗會先見評審,但今年賽前我也 未見過佳麗真人,所以要熟讀她們的資料,希望佳麗在台 上顯示出自信,要相信自己是全世界最靚的才有機會。」 提到有兩位佳麗陳美濤及練樂儀已非第一次選亞姐,羅霖 欣賞二人有勇氣再參選,加上有經驗肯定有優勢,但她表 示不會因此評分會有寬鬆。今年聖誕節羅霖過了一個不平 安的晚上,她苦笑道:「因為我由深圳返港跟朋友去工展 會,下車時不小心被行李絆倒,結果整個人趴在地上,額 頭腫到一粒魚蛋咁大,雖然在人前趴倒相當尷尬,但沒有 大傷已經很幸運。」

> 穿上黑色低胸晚裝到場的林寶 玉,笑稱以啦啦隊心態到來為師妹 打氣,她說:「知道有佳麗是再來 參選,我就沒有這個勇氣,因為選 美並非易事,除了要公開穿泳裝展 現美態外,亦要懂得如何對答問 題。」林寶玉稱明年會全力處理自 組的娛樂公司,為了兼顧其他工 作,她打算找經理人幫手。

美壽 (中) 奪起。

出爐亞姐三料冠軍陳美濤笑稱可 能公司不想再見到她參選,就決定 頒冠軍給她。之前曾稱視選美如去 夏令營的美濤,滿意自己整晚的表 現,現在當選後最想去吃飯充飢 四料亞軍張文婧和季軍黃艷都認為 陳美濤是實至名歸的冠軍,大讚對 方在選美期間很照顧其他佳麗。張 文婧距離冠軍只差一步,她坦言獲 4個獎已很高興。



讚王志良梁心怡排戲投入

阮兆輝憂新人演出頻繁太疲累

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 粵劇 大師阮兆輝 (輝哥) ,昨日聯同梁心怡 及王志良等,為明年1月演出的《粵韻 崑風·白蛇傳》綵排,所有收益扣除必 要開支將撥捐香港女工商及專業人員聯 會慈善基金,幫助香港的弱勢婦女及組

擔任藝術總監的輝哥表示今次部分劇 本重新修訂,因為《白蛇傳》家傳戶曉 深入民心,故不會特別加多減少。輝哥 又指因近兩年有很多人演《白蛇傳》, 當初也考慮過應否做,但見編劇鄭淦文 很有才華及前途於是答允,並負責排感 情戲部分,而兩位國家戲劇最高榮譽 「梅花獎」得主林為林和邢金沙就擔任 專場導演。

輝哥表示排感情戲比排動作戲還要 難:「如果個演員只係化了妝及着衫行 出去講故事,個演員叫失敗,演員要對

角色好認識,感情要令觀眾有共鳴。」 他大讚飾演許仙的王志良及飾演白蛇白 素貞的梁心怡投入。

輝哥又慨嘆現時在香港排戲好困難, 因為很多演員都很有其他演出工作很忙 碌,很多時都要小組排練。説到戲班暢 旺不是好事嗎?輝哥反而認為現時的情 況好「危險」:「咻家每日有四五場 戲,除咗人手唔夠外,亦都冇咁多觀 眾,政府資助啲人做戲,多咗戲開唔係 好事,作為行內人覺得幾惆悵,因為新 演員長此下去會好攰,好陰功。」

梁心怡表示以往未曾演過白素貞,而 今次劇本重視人性面貌,比較人性化, 有別平時的神話故事,本身讀法律的 她,因為是半途出家的關係,加上今次 角色要文武兼備,對她而言是有點難度 及挑戰,幸得拍檔王志良給她很多實際 意見,還有輝哥,以及林為林和邢金沙 兩位老師,在武場上教曉了她很多,令 她開竅,信心大增。

至於王志良則表示之前演過四五次許 仙這個角色,而今次輝哥就教他演繹要 自然及加重憨直,他笑言跟真人有少少 相似。他表示自己以文戲為主,雖然沒 有梁心怡辛苦,但演文戲其實更難,因 為要將人物神髓發揮。問到演了多次許 仙這個角色,可會「滑牙」?他笑説不 會:「因為每次演出的對白都唔同,加 上今次係以崑曲身段去表達,都有難 度,自己以往都係做武戲多,今次係好